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B E S C H L U S S 

 

aus der Sitzung 

der Stadtverordnetenversammlung 

am Montag, 29. Juni 2020 

 

 

öffentliche Sitzung 

 

 

Teil A 

 

19. Umgestaltung Matheus-Müller-Platz 

- Vorstellung der Planung 

(VL-63/2020) 

 

Der Vorsitzende erteilt Stadtverordneten Jung das Wort, der das Ergebnis der Beratung im Aus-

schuss für Stadtentwicklung vom 17. Juni 2020 vorträgt. 

 

Das im Ausschuss vorgestellte Konzept wurde der Vorlage als Anlage beigefügt und für die Man-

datsträger im Ratsinformationssystem zur Verfügung gestellt. 

 

Bürgermeister Kunkel betont, dass bei der Planung der Verkehrsführung die zeitgemäßen Bedürf-

nisse von Fußgängern, Radfahrern und ÖPNV-Benutzern berücksichtigt werden sollen.  

 

Vor Eintritt in die Debatte bittet Stadtverordneter Althoff um eine kurze Sitzungsunterbrechung für 

eine fraktionsinterne Beratung. 

 

Hierauf folgt keine Gegenrede, sodass der Vorsitzende die Sitzung um 19:42 Uhr unterbricht. 

 

Die Sitzung wird um 20:00 Uhr fortgesetzt. 

 

Stadtverordnetenvorsteher Schon eröffnet sodann die Debatte und bittet um Wortmeldungen.  

 

Stadtverordneter Althoff beantragt, die Beschlussempfehlung des Ausschusses für Stadtentwicklung 

dahingehend zu erweitern, dass die Vorlage eines Nahmobilitätskonzeptes beschlossen werden 

soll. Es folgen weitere eingehende Wortbeiträge aus deren Verlauf heraus Stadtverordneter Althoff 

den von ihm zuvor gestellten Antrag wie folgt ändert (Anlage 3). An den Beschlusstext soll folgen-

der Satz angefügt werden: 

„Eine solche Planung soll in die Beschlussfassung eines Nahmobilitätsteilkonzeptes für die Kern-

stadt mit einbezogen werden“. 

Es folgt eine weitere eingehende Diskussion. Stadtverordneter Althoff bittet erneut um Sitzungsun-

terbrechung für eine weitere fraktionsinterne Beratung.  

 

Hierauf folgt keine Gegenrede, sodass der Vorsitzende die Sitzung um 20:28 Uhr unterbricht. 

 

Die Sitzung wird um 20:34 Uhr fortgesetzt. 

 

Auf Nachfrage des Vorsitzenden hält Stadtverordneter Althoff an seinem zuvor erweiterten Antrag 

fest. 
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Der Vorsitzende lässt hierüber abstimmen. 

 

Abstimmungsergebnis: 

-  7 dafür  

  23 dagegen 

    5 Enthaltungen 

 

Somit ist der Antrag abgelehnt. 

 

Der Vorsitzende lässt sodann über die Vorlage gemäß dem Votum des Ausschusses für Stadtent-

wicklung abstimmen. 

 

Beschluss: 

- einstimmig bei 6 Enthaltungen - 

 

Der Plan zur Umgestaltung des Matheus-Müller-Platzes und der Erbacher Straße in diesem Bereich 

wird zur Kenntnis genommen. Die Planung ist im weiteren Verlauf zu konkretisieren. 
 

 

Eltville am Rhein, 13.07.2020      F.d.R.d.A. 

         im Auftrag 

 

 

 

 

         gez. Paschke 

 




